

В диссертационный совет Д 212.196.04 на базе
ФГБОУ ВО «Российский экономический
университет имени Г.В. Плеханова»

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

**д.э.н., профессора Степанова В.И. на диссертационную работу
Дамдиндоржийн Батсайхана на тему: «Организация рациональных
международных макрологистических цепей в условиях функционирования
ВТО» (на примере КОО «Монголросцветмет»), представленную на соискание
учёной степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 –
Экономика и управление народным хозяйством (логистика)**

Дамдиндоржийн Батсайхан, 1967 г.р., гражданин Монголии, в 1990 г. закончил Московский автомобильно – дорожный институт по специальности «Автомобили и автомобильное хозяйство». В 2013 году он был зачислен в очную аспирантуру ФГБОУ ВПО «Российский экономический университет имени Г.В. Плеханова» (г. Москва) для написания диссертационной работы на кафедре Предпринимательства и логистики.

За время обучения в аспирантуре Дамдиндоржийн Б. показал себя квалифицированным специалистом – исследователем и практиком, так как он имеет значительный опыт работы в совместном монголо – российском предприятии, одним из ведущих в Монголии, КОО “Монголросцветмет”, а в дальнейшем работы в представительстве данной компании в России. Профессиональная деятельность диссертанта в области рационализации логистических цепей поставок руд цветных металлов из Монголии в Россию позволила ему четко сформулировать тему, обосновать ее актуальность, цель и задачи диссертационного исследования в соответствии с важными проблемами, существующими в настоящее время в области логистики в целом, и логистическом сопровождении внешнеэкономической деятельности в частности.

Дамдиндоржийн Б. тщательно исследовав положения ВТО, в которое Монголия вступила в 1997 году, сделал целый ряд выводов о позитивных

результатах этого вступления, а также проанализировал его негативные стороны и последствия. Данное исследование позволило соискателю трансформировать положения ВТО применительно к принципам и практике проектирования и перепроектирования микрологистических цепей, внутригосударственных и межгосударственных макрологистических цепей поставок. Одновременно диссертантом положения ВТО были адаптированы к логистической составляющей внешнеэкономической деятельности Монголии.

За время работы над диссертацией Дамдиндоржийн Б. проявил себя в качестве вдумчивого исследователя, обладающего аналитическим складом мышления и способного самостоятельно решать задачи теоретического и методического характера. При этом диссертанта следует охарактеризовать как целеустремленного и трудолюбивого исследователя, владеющего методами научного познания, умеющего активно работать с литературными источниками, обладающего способностью обобщать и систематизировать результаты исследований отечественных и зарубежных ученых и специалистов в области логистики.

Следует также отметить публикационную активность соискателя, который на протяжении всего времени обучения в аспирантуре принял участие в целом ряде научных и научно – практических конференциях, в том числе международных, на которых обсуждались актуальные вопросы современной логистики. Дамдиндоржийн Б. основные положения диссертационной работы и результаты исследований изложил в 9 публикациях в том, числе в монографии, написанной в соавторстве, а также в четырех статьях, опубликованных в изданиях, рекомендованных ВАК Минобрнауки Российской Федерации.

Что касается собственно диссертационной работы, то с позиции теоретической значимости она внесла определенное приращение знаний в области проектирования и перепроектирования логистических цепей поставок различных уровней управления в специфических географических и экономических условиях Монголии, которые могут быть распространены на другие страны (всего 44 страны), не имеющие выхода к мировому океану. С

позиции практической значимости следует отметить, что основные результаты исследования внедрены на ведущих предприятиях горнодобывающей промышленности Монголии, что подтверждается соответствующими справками, представленными КОО «Монголросцветмет» и КОО «Предприятие Эрдэнэт».

Изложенные выше позволяет сделать вывод о том, что диссертация Дамдиндоржийн Б. соответствует требованиям п.9 и п.14 «Положение о присуждении ученых степеней», утвержденного постановлением Правительства Российской Федерации от 24 сентября 2013 г. № 842, соискатель заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 «Экономика и управление народным хозяйством (логистика)».

Научный руководитель:

Степанов Владимир Иванович,

Доктор экономических наук, профессор,

ФГБОУ ВО «Российский экономический университет им. Г.В. Плеханова»,

кафедра Предпринимательства и логистики, профессор

117997, Москва, Стремянный пер., д.36

рабочий тел.: +7(499)236-80-30, +(495)958-22-64

e-mail: kafedra.logist@gmail.com

